



В городе Березники директор коммерческих предприятий признан виновным в мошенничестве в крупном размере, причинившем ущерб федеральному бюджету в сумме более 930 тысяч рублей

В городе Березники директор коммерческих предприятий признан виновным в мошенничестве в крупном размере, причинившем ущерб федеральному бюджету в сумме более 930 тысяч рублей

Собранные следственным отделом по городу Березники Следственного управления СК России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему Анатолию Мамаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 7 июля 2008 по 27 апреля 2009 года Мамаев по договорам купли-продажи осуществил передачу транспортных средств из руководимых им ООО «СК «Дом» и ООО «Куратор» в ООО «Циклон», фактическим директором которого также был он. После этого предприниматель предоставил в налоговую инспекцию подложную декларацию о доходах, согласно которой из федерального бюджета в пользу ООО «Циклон» подлежало возмещению 934 тыс. 490 рублей в качестве компенсации уплаченного налога на добавленную стоимость.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тыс. рублей и в пользу федерального бюджета в счет возмещения вреда взыскано 888 тыс. 761 руб.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778665>